

## 骗子与扒手的见证

扒手跟骗子在路上两个人犯罪的时候一见钟情，他们结婚了。他们生了两个儿子一个女儿，也没有教导孩子，但是这个女儿从八岁开始很喜欢骗人，父母是骗人专家来的，连父母也被孩子骗过几次，这么厉害！从来没有教导他们这些，而是叫他们要好好读书，这灵的遗产就是这样。后来那个女儿，在骗人两三次、四五次反复最后重刑六年在监狱里面，他们两个也是进进出出监狱好几次了。其中一个儿子很暴躁、很血气，这个孩子甚至打过他的爸爸，这个孩子眼中没有任何人，天上、天下唯独我一个人那种的，很暴力。他杀了一个人，进到监狱里面，判刑大概十年了。然后老么这个儿子得了精神病，关进精神病医院里面他是一直靠着吸毒活的。非常明显了，有一个家庭在这样的光景中。

夫妇二人到了五十岁的时候，孩子们都已经 23 岁了、27 岁了、30 岁这样的的时候，他们突然感觉到我们不能这样活，他的三个孩子传来的消息是天天不好，一天比一天不好，人到五十岁的时候才慢慢要成为大人了，他们极其痛苦，他们两个人找寻各样的老师，要怎么样活？我们家庭应该要怎么样活？最后终于找到作见证的这位牧师，牧师说：“你们无论怎么样糟糕的情况，今天要听我的话吗？若听我的话你们家不但是被得救，乃是转祸为福”。他们问：“这么好的事啊！真的吗？有什么答案啊？”牧师说“一个答案！”，“有把全世界也可以献上的这样的心，来听我的话吗？”，他们两个求牧师快快告诉他们，我在那个过程里面学到很多辅导的一个秘诀了。牧师说：“我看你们还没有准备好，一个小时后再说，你们出去吃午饭再回来，我看你们有没有真诚。”他们去外面吃饭，还不到一个小时回来了，就是没有吃饭了，过来等牧师讲一句话，什么方法使我和我的儿女都得救。牧师再次跟他们说：“再一个小时，我睡午觉起来告诉你们，看你们真

诚不真诚。”他们一直在教会里面等。其实牧师是故意这样做的，牧师回来告诉他们，你们真的愿意听吗？这个是真的答案，我的身上也曾经发生过。他们说：“愿意！”牧师说：“好，一句话，三个字：要悔改！”牧师讲福音之后，他们两个人跪下来、悔改、接受耶稣基督了，圣灵当然临到他们两个人身上，牧师祝福他们叫他们回家。

六个月当中他们读了十遍圣经，奇妙的事情发生了，两个人的生命完全变成天使，那么的喜乐，一边哭一边打自己的胸，这么真实的话、这样的实况、这样的事实，我们一来都不知道而活，我们真的是迷路了。两个人读到两遍三遍的时候，两个人一起哭、悔改！六个月之后他们毕业了，他们回家，很奇妙的事情都发生了。他们两个人去了监狱，见他的女儿、儿子的时候，儿子、女儿很敏锐的就是说：“爸爸妈妈你们不一样了！”他们没有讲什么，你们不一样了。夫妻这么的平安，这么的彼此抱，他们长大的时候天天这个家庭是打仗的家庭，从来没有看过父母这样，儿女问他们“有什么秘诀？”父母：“我下个礼拜再来，那个时候再告诉你们。”然后每一次来的时候，两个夫妇口里所讲出来的话，都是祝福女儿、祝福儿子的话，真的变了。然后跟他们说：“原来创造主，这位我们的阿爸父，进到我的生命里面来。真不一样，整个世界全部都改变了。”女儿先愿意跟爸爸妈妈一起接受主，儿子大概过了一两个月之后，他也接受主，很奇妙的事情发生了。在女儿接受主之后，大概一个月之后，他们接受主之后每一个礼拜去看自己的宝贝儿女，以前是一年才去一次两次，现在是每一个礼拜去。女儿信主之后呢，跟他们也分享，女儿也问很多东西，他们就回答，他们圣经已经看了十遍了。六个月当中这个家庭里面所发生的事。大概一个月之后，女儿有一次就说：“爸爸妈妈我很平安，我很后悔过去，我很想读书，你们能不能把一些书中学的、

高中的”。她连中学高中也没有读了。我在监狱里面我要考那个鉴定考试。那个女儿一年里面，中学、高中、鉴定考试，全部都合格了，上帝给她智慧。那个儿子有一天告诉爸爸妈妈说，爸爸妈妈我很想回农村去，我要回农村，我要作农，爸爸妈妈祝福他了。这样的两个孩子，还不到两年三年，原来是囚犯，国家给他特赦，早先出来。那个牧师作见证就是说，那个女儿甚至是读书到美国来留学了。那个儿子已经在在农村里得着自己的农场了。那个老么精神病的孩子，就是从精神病医院里面出来了，他也好了。

所以整个家庭就是因那位牧师，因为他信神的话所讲的预言，主都成就出来，你们如果一样事情作，甚至转祸为福！

节选自 2017 年 2 月 05 日主日信息：

活出神的话显出神的大能（活出神的话显出神的大能-1）